
ATA DA 023ª SESSÃO ORDINÁRIA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 19 DE MARÇO DE 2026 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Altair Silva - Carlos Humberto - 

Fabiano da Luz - Fernando Krelling - Jair Miotto - 

Jessé Lopes - José Milton Scheffer – Julio Garcia 

- Lucas Neves - Luciane Carminatti - Marcos da 

Rosa - Marcos Vieira – Mário Motta – Marquito – 

Matheus Cadorin - Mauro De Nadal – Oscar Gutz - 

Pepê Collaço – Rodrigo Minotto - Sérgio Guimarães 

– Sergio Motta. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Fernando Krelling 

             

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Esta Presidência no 

uso da sua prerrogativa dá a ata da última sessão 

por lida e aprovada. Informa que o expediente foi 

disponibilizado eletronicamente aos parlamentares. 

 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) - 

Suspende a sessão para a apresentação de 

atividades desenvolvidas em 35 anos de atuação do 

Conselho Regional de Técnicos em Radiologia de 

Santa Catarina.      

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) – 

Reabre a sessão e passa às Breves Comunicações.   

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO MÁRIO MOTTA (Orador) -  Voltou ao 

assunto sobre a segurança nas escolas estaduais, 

destacando a notícia que o Governo vai investir  

R$ 94,4 milhões em contrato de monitoramento para 

1054 unidades de ensino por dois anos, instalação 

de 10.573 câmeras, 21.322 sensores e 1.954 botões 

de pânico. Ressaltou que desde 2023 vem cobrando 

esses investimentos nesta área, sempre solicitando 



aos órgãos competentes urgência na solução dessas 

demandas.  Relatou que os furtos durante a noite, 

madrugada e até durante o dia nas escolas, era uma 

preocupação de diretores e professores. Reitera a 

necessidade de acompanhar o cumprimento de prazos 

para as instalações dos equipamentos. [Taquígrafa: 

Rubia]  

 

********** 

Partidos Políticos 

 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) – Não 

havendo oradores inscritos, passa à Ordem do Dia.   

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) - Dá 

início à pauta da Ordem do Dia. 

Esta Presidência comunica que a Comissão de 

Constituição e Justiça apresentou parecer 

contrário ao Projeto de Lei n. 0461/2024. 

Esta Presidência comunica, ainda, que defere o 

Requerimento n. 0682/2026. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquígrafa: 

Sílvia]  

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) - Não 

havendo oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, ordinária itinerante, na cidade 

de Curitibanos, para a semana subsequente, à hora 

regimental.  

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  

 


